

ДО  
Г-Н ЛЮБОМИР ХРИСТОВ  
КМЕТ НА ОБЩИНА ШУМЕН

т. 4

ОБЩИНА гр.ШУМЕН www.shumen.bg	
Регистрационен индекс и дата 61-01-019	
Код за достъп чрез интернет	17. 01. 2019

ДО  
ПРОФ. Д.Т.Н. ИНЖ. БОРИСЛАВ БЕДЖЕВ  
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩ. СЪВЕТ-ШУМЕН

## ПИТАНЕ

от Валентин Велев - общ. съветник от ПП АБВ

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН КМЕТ,  
УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПРЕДСЕДАТЕЛ,

На основание чл. 33, ал. 1, т. 4 от ЗМАМС и във връзка с проведен разговор с граждани отправям следното питане:

Преди три годи по проект на Община Шумен беше положена канализация от началото на ул.Порек до средата на улицата, с обща дължина 630м.Защо само половината улица беше включена в този проект не ми е известно.

След приключване на изкопната дейност, пътя беше засипан с чакъл.По проект се предвиждаше монтиране и на дъждоприемни шахти, но такива не бяха положени.Техническият ръководител на обекта обясни, че преди асфалтиране на пътя/което предстояло/, ще се монтира такива.

Минаха три години, нищо не се случи.Тъй като около 300м в началото на улицата е под наклон, дъждовете свлякоха чакъла и настана кален АД./снимки/

Пътят е непроходим за леки автомобили, минава се само с джип. Пеша се върви с ботуши и то високи.

Насипването на чакъл ще реши временно проблема за 1-2год. и после наново...

Живущите и преминаващите по ул.Порек представиха жалба, подписка с 80 подписа, снимки и чакат отговор:

- 1.Кога ще се реши трайно проблема с проходимостта на ул.Порек.
- 2.Предвижда ли се асфалтиране/само в наклоненият участък/.
- 3.Къде се намират и съхраняват дъждоприемните шахти /решетки и калоуловители/ 42бр по проект.

Очаквам отговор в писмен вид.

Приложение:

- 1.Жалба
- 2.Подписка
- 3.Снимки

17.01.2019 г.

гр. Шумен

Вносител:

Валентин Велев

Общински съветник от ПП АБВ

## ЖАЛБА

и подписка от живущите на ул. „Порек”, град Шумен

Уважаеми господин Христов,

Настоящата жалба с подписка към нея е свързана с ужасното състояние на уличното платно на ул. „Порек”, вследствие изпълнението на проект и полагане на тръби за канализация. Уличното платно и прилежащите участъци са покрити с огромни дупки, образувани са дълбоки коловози, като на места има пропадане на улицата. Калта и прахолякът в зависимост от сезона покриват улицата и къщите с гъста пелена при всеки повей на вятъра.

Придвижването на майки с колички по улицата е невъзможно. Движението на коли особено в зимния период е все по-трудно, а линейки и таксите отказват да идват при повикване.

Преди около три години улицата бе прокопана в участъка между кръстовището над пожарната до 300 метра след стъпалата за „Паметник 1300 години България“ и до настоящия момент не е възстановена в предишния ѝ вид. Законът и наредбите задължават общината, респективно кмета след изпълнение на даден проект, в случая ул. „Порек“, да се възстанови във вида, в който е била преди реализиране на проекта за канализация.

Като добросъвестни данъкоплатци редовно си плащаме данъците в общината, включително и данък смет, а контейнери за битови отпадъци няма. В това безобразно състояние улицата ни е вече трета година и става все по-лошо. Ако в най-скоро време не се предприемат действия от Ваша страна тя ще стане непроходима за колите и хората живеещи там.

Наближават избори. Обръщаме се към Вас с призив и настояваме да реагирате бързо на жалбата ни, като разпоредите да бъдат предприети спешни действия за възстановяването на ул. „Порек“ във вида, в който е била.

Молим да бъдем информирани кога улицата, на която живеем, ще бъде включена в граfiците на Община Шумен за извършване на ремонтни дейности и кога окончателно ще бъде възстановена и асфалтирана в предишния ѝ вид.

Телефон за връзка:

Ел. поща –

С уважение!

Очакваме отговора Ви!